Szovegszerkesztés (valaszthato) Osszes pontszam: 50 pont

Készitsd el a minta alapjan , Avildg csodai” szdveget!
A feladat szOvegeét és a képeket a bit 5-6. oszt. ->szivegszerkesztés mappaban talalod.
Eloszor a szoveget masold at a sajat mappadba és a formazast ezen végezd el!

1.-Margok: fels6: 3 cm; alsd: 3 cm; jobb: 2 cm; bal: 2 CM. .ot (2 pont)
2.-Oldalszeggly: koriil; vonalvastagsag: 15 pt; szin: egyéni: voros:0, zold: 32, kék: 96 (2 pont)
3—~Cim:  Betiitipus: Times New Roman: betiiméret: 25; félkovér, hullamos vonallal alahuzva,
betliszin: egyéni: voros:0, zOId: 32, KEK: 96;..c..iiiiiiiieiceee oo, (2 pont)
Bekezdés: behuzas nincs; kozépre igazitva; térkdz : el6tte 0 pt, utdna 24 pt................ (1 pont)
4.— Az els6 bekezdés:
Betiitipus: Times New Roman; betliméret: 16; betliszin: automatikus ......................... (1 pont)

A bekezdes elsd betiije inicialé: betiitipus :Monotype Corsiva; siillyesztés 3 sorban;

tavolsag a szovegt6l 0.5 cm. betiiszin: egyéni: vords:0, zold: 32, kék: 96; a bekezdés elején

NENANY SZO TEIKOVEIT. L.iiiiiiiiiiiiii i (3 pont)

Bekezdés: behizas nincs;igazitas: sorkizart; térkdz : el6tte O pt, utdna 6 pt................. (1 pont)
5.— A masodik bekezdés:

Betiitipus: Comic Sans Ms; betiiméret: 14; dolt bet(i ; betliszin:automatikus; néhany szo
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Bekezdés: behuzas nincs; igazitas: sorkizart; terkoz elétte O pt, utdna 6 pt................. (1 pont)
6.— A harmadik bekezdés:

Betiitipus: Hobo Std betiliméret: 14; betliszin: egyéni: vorss:0, zold: 32, kék: 96:........ (2 pont)

Bekezdés: behiizas: bal: 2 cm, jobb: 2 cm; igazitas: kozépre; térkoz : elétte 0 pt, utana 6 pt

szegely: egyéni: csak a bal €s jobb oldalon, vonalvastagség 3 pt, szine: egyéni: voros: 0,

z0ld: 32, kék: 96;
7.— A negyedik bekezdés:

Betiitipus: Arial; betiméret: 12; betlszin:automatiKus; ..o..oeveeveoeoeeoe oo (1 pont)

Bekezdés: behuzds: elso sor: lem; igazitas: sorkizart; térkoz : eldtte 0 pt, uténa 6 pt ... (1 pont)
8.—Az 6todik bekezdés:

Betiitipus: Arial: betliméret: 14; bet(iszin:automatikus; a datum beti félkdvérek........ (2 pont)
Bekezdés: behuzds nincs; igazitas: jobbra; térkoz : elétte 0 pt, utana 6 PL isisssnmmmmaneesas (1 pont)

9.—A hatodik bekezdés:
Betiitipus: Arial Black; betiiméret: 18; kiskapitélis ; betiiszin: egyéni: vorss:0, zsld: 32,
KEK: 905 (2 pont)

Bekezdés: behtizas nincs; igazitas: kdzépre; térkdz : eldtte 12 pt, utdna 12pt............... (1 pont)
10.—Az hetedik bekezdés:

Betiitipus: Arial; betiiméret: 14; betliszin: automatikus ............cocovvvovereroeeooo, (1 pont)

Bekezdés: behizds nincs: igazitas: kozépre; térkoz : eldtte 0 pt, utdna 6 PE ccomee serpmmmmes (1 pont)
11.-A nyolcadik bekezdés:

Betiitipus: Courier New; betliméret: 14; félkovér, betliszin: egyéni: voros:0, zold: 32,

KEKE 905 e (2 pont)

Bekezdés: felsorolas. a felsorolasjel a symbol betiikészletben taldlhatd: behiizas : elsé sor:

4 cm, baloldali: 5 ¢m; SOrKOZ 1,5 SOL....iviveeieeeee oo (3 pont)
12.—A felsorolas utdn oldaltorés van (Ctrl+enter). .......ooovoeoe oo (1 pont)
13.-A mésodik oldalon talalhato képek szélessége 4 cm, a szoveg korbefuttatasa: négyzetes. ....... (7 pont)

A képek alatti nevek betitipusa: Arial Black, félkovér, betiiméret:10. Alattuk a helymeghatarozas:
Arial Narrow, félkdvér. betiiméret:10. A feliratok tabulatorral a képek kdzepéhez igazitottak.. (7 pont)

Osszesen: 50 pont



